
Quesito n. 1  
 
Nel documento di RDO viene richiesta la consegna in 30 giorni dalla stipula mentre nel capitolato 
tecnico viene richiesta la consegna entro un tempo massimo di 30 giorni dall’ordine e nell’allegato 
7 capitolato generale viene indicata la consegna entro 5 giorni lavorativi ed in caso di urgenza entro 
48 ore naturali e consecutivi. Vi chiamo quindi quali tempistiche dobbiamo considerare valide per 
la partecipazione alla gara. 
 
Risposta 
 
Confermiamo i tempi di consegna indicati nel Capitolato Tecnico di massimo 30 giorni 
dall’ordinativo di fornitura. 
 
Quesito n. 2 

 
Nella lettera di invito, art. 9 vengono indicate le penali nella misura pari al 1 e allo 0,8 per mille; Vi 
chiediamo quale percentuale tenere valida. 
 
Risposta 
 
Trattasi di refuso. Si tenga valida la percentuale paria al 1 per mille. 
 
Quesito n. 3 
 
In riferimento alla procedura in oggetto, siamo a richiedere di specificare se i tempi di intervento 
richiesti per la manutenzione correttiva sono quelli riportati nell'Allegato 1 "Capitolato letti 
degenza" a pagina 9 o quelli indicati nell'Allegato 7 "CGA Ats Sardegna" a pagina 15 punti 7 e 8.2: In 
riferimento alla procedura in oggetto, siamo a richiedere di confermare che i tempi per la consegna 
dei beni sono pari a 30 giorni, come riportato nei documenti RDO e nel paragrafo 3.1 dell'allegato 1 
– Capitolato Letti Degenza e non 5 giorni come indicato nell'Allegato 7 "CGA Ats Sardegna" a pagina 
14 art. 6 punto 1. 
 
Risposta 
 
Sia per i tempi di intervento richiesti per la manutenzione correttiva che per i tempi di consegna si 
precisa di fare riferimento alle indicazioni fornite nel Capitolato Tecnico. 
 
Il CGA ATS chiarisce eventuali aspetti generali non richiamati nel Capitolato Tecnico redatto 
specificatamente per l’appalto in oggetto. 
 
 


